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Most, amikor ezeket a sorokat írom, a gyermekes családokban nagy a készülődés az iskolai és az óvodai 
évkezdésre. Ez így van jól. Szeptember az iskolakezdés szokásos ideje. Ez a dolgok rendje már sok-sok 
évtizede. A plébánia templomban pedig a Veni Sancte (Jöjj, Szentlélek Isten) szép szertartásával Isten ál-
dását kérjük gyermekeinkre. A mostani, 2021-es szeptember azonban mégis sajátos. Különössé teszi ag-
godalmunk a Covid-járvány miatt. Vajon meddig lehet jelenléti oktatásban részt venni? Nem kezdődik-e 
megint hamar az online-oktatás? Reméljük, hogy felelősségérzetünk felerősödött, s mind önmagunk, 
mind szeretteink védelme érdekében védetté, ellenállóvá tesszük magunkat a vírussal szemben. Oltással.

Különleges ez a szeptember azért is, mert a járvány tönkretette legszebbnek ígérkező évünket, váro-
sunk újratelepítésének 300. évfordulóját. Pedig mennyi szép terv született meg azért, hogy a jubileumi 
évet emlékezetessé tegyük! Hogy kellő önkritikával, de mégis büszkeséggel tekinthessünk vissza a meg-
tett három évszázados útra. Hiszen van mire büszkének lennünk, volna mit tanulnunk őseink áldozat-
készségéből! Ám ezek megtartását is lehetetlenné tette a járvány! A sok közösségi rendezvény elmaradt. 
Köszönet illeti azonban mindazokat, akik a megvalósult, vagy a járvány miatt meghiúsult eseményeket 
tervezték! Jobb idők beköszöntével talán meg lehet valósítani legtöbbjüket.

A jubileumi év elmaradt, elhalasztott eseményei közül most lehet megtartani az elszármazottak ta-
lálkozóját, a kunszentmártoniak nagy találkozóját. Kell, hogy a munkájuk, vagy a történelem szomorú 
fordulatai miatt távozásra kényszerült földijeink legalább egyszer egy évben hazajöjjenek és találkoz-
zanak egymással, itthon maradt ismerőseikkel, barátaikkal! Hiszen bárhová vet is a sorsunk, szülőföld 
csak egy lehet: világra eszmélésünk helye. Egyfajta kötelékrendszer, amely kisebb-nagyobb közösséghez, 
családhoz, rokonsághoz, elődökhöz, kortársakhoz köt bennünket, akik között és akiknek jóvoltából fel-
növekedtünk. Érzelmek, események, kapcsolatok, ízek, illatok sajátos együtthatója. Lehet, hogy ezeket a 
benyomásokat később más élmények tompítják, de meghatározó voltát meg nem szüntetik. S érdemes 
évről-évre szétnézni Kunszentmártonban, mert mindig van újabb és újabb látnivaló, terv, amiről érde-
mes tudnunk. 

Most például arról, hogy megalakult a „Köttön Vezér” Egyesület, amely a város múltjának megismerte-
téséért, jelenének és jövőjének formálásáért, a teremtett és épített környezet megóvásáért tenni akaró-
kat szeretné összefogni. Az egyesület keretében készül egy kiállítás a szocializmus embertelen évei alatt 
kuláknak bélyegzett földműves, iparos, kereskedő és hivatalnok réteg megpróbáltatásairól, s az 1951-
ben kényszerlakhelyre hozzájuk telepített budapesti polgárcsaládok szenvedéseiről. Hogy meghurcolta-
tásuknak legalább így maradjon emléke!

Hiszen őseink munkájának eredménye településünk sok-sok értéke, amelyekre máig büszkék lehetünk! 
A helyi értéktár is gyarapodik. Az abba fölvett értékekről már két reprezentatív kötet jelent meg, s ben-
nük épített örökségünk számos eleme: templomaink, jeles művészeink, elhunytak és élők életútja (Papp- 
Kökényesdy Sándorné Szeöke Izabella festőművész, Szabó Gyula színművész, Bozsik Kálmán műfazekas, 
Országné Dékány Katalin lószőrfonó, Balla Tibor népzenész), a természeti értékekből a Körös holtágai, a 
gasztronómiai örökségből pl. a csíramálé és a barátfüle. Október 2-án a helyi értékek napja rendezvény 
keretében ezeket mutatjuk be a járás többi településével együtt. Érdemes arra és akkor is ellátogatni a 
Művelődési Központba, hogy tudatosítsuk: ilyen gazdagok vagyunk!

A helyi értékeket bemutató kiadványok pedig megvásárolhatók a jubileumi év köteteivel együtt. Sok új 
ismerettel gazdagodhatunk az „Egy jász település a Nagykunságban” és a „Jászkunság kutatása” címmel 
a 300 éves évfordulóra megjelent könyvekből!

Így kapcsolódik össze a tanévkezdés, az egyesületi munka, az értéktár tevékenysége és a kiadványok 
– szülővárosunkat akkor tudjuk szeretni, akkor tudunk érte tenni, ha ismerjük értékeit, értékei között 
elődeink példaadó életét, ha fejet hajtunk városalapító őseink újonnan állított emlékműve előtt, azaz ha 
mindig újratanuljuk Kunszentmártont és ezeket az ismereteket átadjuk gyermekeinknek, unokáinknak!

Barna Gábor



Rövid hírek városunkból
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Sportcsarnok tetőszerkezet felújítás

A Magyar Kézilabda Szövetség tornacsarnok fel-
újítási programján belül - nyertes pályázatnak kö-
szönhetően - felújításra kerül a Dani Margit Sport-
csarnok tetőszerkezetének egy része. 

A fontosabb munkanemek a következők: 

• Teljes héjazat-csere (BRAMAC tetőcseréppel);
• Lécezés, ellenlécezés teljes cseréje;
• „BRAMAC” párazáró fólia felhelyezése;
• Héjazat alatti szigetelés szükség szerinti cse-

réje;
• Teljes körű bádogozás;
• Nyílt csapadékvíz elvezető csatornarendszer 

kiépítése.

Az MKSZ közbeszerzési eljárásának (mint meg-
rendelőnek) megfelelően a munkálatok fővállalko-
zója a SIMI-ÉP Kft., mely elfogadva a város kérését, 
erre a munkára a kunszentmártoni MIDO-LINA 
Kft-t bízta meg.

Ez garancia és megnyugvás a város számára, 
hiszen a kiváló helyi cég kunszentmártoni munka-
vállalói fogják kiváló minőségben elvégezni a mun-
kát, melyet egyébként az MKSZ megbízott műszaki  
ellenőre és a hivatal szakemberei is nyomon kö-
vetnek majd. A szakmai ellenőrzésben a BRAMAC 
képviselői is részt vesznek. A munkálatok megkez-
dődtek.

A Kunszentmártoni nappali ellátási központ 
fejlesztése

Kunszentmárton Város Önkormányzata a TOP-
4.2.1-15-JN1-2019-00039 azonosítószámú „KUN-
SZENTMÁRTONI NAPPALI ELLÁTÁSI KÖZPONT 
FEJLESZTÉSE” elnevezésű pályázat keretében nem 
csak az Idősek Klubja épületét és udvarát újítja 
fel teljes mértékben, hanem lehetőség nyílott egy  
Dacia Sandero gépjármű beszerzésére is.

Az Önkormányzat által lefolytatott árajánlatké-
rési eljárás eredményeként a gépjárművet a For-
mont Autó Kft. (6000 Kecskemét, Külső-Szegedi út 
53.)-től vásárolták meg, mivel a Kft. adta a legala-
csonyabb összegű ajánlatot.

Az autó vételára bruttó 3.945.000,- Ft, mely ösz-
szegre teljes egészében fedezetet biztosít a pályá-
zaton elnyert támogatás összege.

A gépjárművet a Kunszentmártoni Szociális El-
látási Központ Mátyás király út 21/a. szám alatti 
Nappali Ellátási Központ intézményegysége fogja 
használni, üzemeltetni a szociális étkeztetés, házi 
segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása terén.

Az autót augusztus 12-én Wenner-Várkonyi Attila 
polgármester úr átadta Bereczné Csörögi Györgyi 
intézményvezető asszonynak.

Eközben szépen halad az Idősek Klubja épüle-
tének felújítása is. A készültség meghaladta a 25 
%-ot, az 50% őszre várható.

Elkészült többek között a terveknek megfelelően 
a falak nedvesség elleni szigetelése, az aljzat hőszi-
getelése, a gépészeti alapcsövezés, a belső falak 
áthelyezése (ahol kellett), új válaszfalak építése, 
beépítésre kerültek a külső nyílászárók.



Ünnepi képviselő-testületi ülés
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Államalapításunkra emlékezve 2021. augusztus 20-án ünnepi képviselő-testületi ülést tartottak a Vá-
rosházán. Ünnepi beszédet mondott Pintér Edit, középiskolánk igazgatóhelyettese. Az ünnepség színvo-
nalát szép szavalatával emelte Ugrai Áron. Az új kenyeret Forgó Miklós atya áldotta meg.

Az ünnepség első részében köszöntötték azon polgártársainkat, akik állami, illetve megyei elismerés-
ben részesültek.

Józsa László Pro Urbe Díjas Díszpolgárunk a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata elismerés-
ben részesült.

Molnár Zsuzsanna Mária óvodavezető Brunszvik Teréz Díjat kapott.
Bozsik Magdolna Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szociális Díjban, Dr. Gőgh Edit Jász-Nagykun-Szolnok 

Megyei Egészségügyi Díjban, Simon Imre rendőr alezredes Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendészeti és 
Közbiztonsági Díjban részesült.

Ezt követte a Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete által alapított díjak átadása:

Ország László és Ország Lászlóné Dékány Katalin Kunszentmárton Város Közművelődési Díja kitün-
tetést,

Horváth Mariann Melinda Kunszentmárton Város Egészségügyi és Szociális Díja kitüntetést,
Gyarmati László egyéni vállalkozó Kunszentmárton Város Gazdasági Díja kitüntetést, 
Benyó György Kunszentmárton Város Közszolgálati Díja kitüntetést, 
néhai Pataki Zsófia Julianna (2020-as döntés) posztumusz Pro Communitate Urbis Emlékérem kitün-

tetést,
néhai Kövér János (2020-as döntés) posztumusz Pro Communitate Urbis Emlékérem kitüntetést, 
néhai Kupeczki Ferenc posztumusz Kunszentmárton Város Testnevelési és Sport Díja kitüntetést,
Szánthó Mária Kunszentmárton Város Pedagógiai Díja kitüntetést,
Katona Mihály (2020-as döntés) Pro Urbe Díj kitüntetést kapott.

Szívből gratulálunk a díjazottaknak!

Itt köszöntötték még Kunszentmártonból elszármazott honfitársunkat, Harangozó Mártont, aki a vá-
ros újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából készített városunk számára egy, a főteret díszítő kop-
jafát.



Szent István napi ünnep a főtéren
A kormányrendeletek értelmében augusztus 20-án korlátozások nélkül lehetőség nyílt ismét összegyűl-

ni egy kellemes délutánra és estére az államalapítás ünnepén.

15 órától két órán keresztül kézműves foglalkozások várták a gyerekeket az országzászlónál, miközben 
a színpadon szintén 15.00-tól népzene és táncház nyitotta a programokat. Ugyanezt a vonalat vitte to-
vább a nőklub kórusa is 16 órakor a megszokott magas színvonalon. Már ekkor a megszokottnál többen 
gyülekeztek a főtéren, jelezve ezzel, hogy a bezártság után jó már ismét ilyen jellegű rendezvényen sza-
badon részt venni. 

17 órától a nőklub átvándorolt a Városháza elé, ahol egyfajta süteményfesztiválként várta a közönsé-
get finomabbnál finomabb sütikkel, miközben a színpadon a Kunszentmártoni Fúvószenekar lépett fel 
a hagyományok szerint. Szintén elmaradhatatlan produkció az ilyen eseményeken a Dalma Dance Club 
táncbemutatója, ahol kicsik és nagyon ismét egyaránt kitettek magukért. 

18 órakor köszöntötte az összegyűlteket Wenner-Várkonyi Attila polgármester és ünnepélyes beszéde 
után jó szórakozást kívánt mindenkinek. Ekkor érkezett az este egyik sztárvendége, Opitz Barbi, akit már 
igen szép számú tömeg várt és nagy sikert aratott. Őt követte Hajdú Balázs humorista, akivel más vizekre 
eveztünk a stand up comedy műfajával, de a nevető arcok alapján jó döntésnek bizonyult egy ilyen jel-
legű program is. 

Az est záró szakaszában pedig a Tanárok Zenekar teremtett remek hangulatot egész este, miközben 
22.00-kor látványos tűzijátéknak is szemtanúi lehettünk. Köszönet illet mindenkit, aki bármilyen formá-
ban támogatta, illetve közreműködött a rendezvény létrejöttében. Remélhetőleg a normál kerékvágás 
szerint egyre sűrűbben vehetünk részt hasonló programokon városszerte.
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Az új tanév kezdete a Kunszentmártoni Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában

2021. augusztus 30-án tartotta ünnepélyes tanévnyitó rendezvényét iskolánk, mely egy kis csavart is 
tartogatott, ugyanis a 2020/21-es tanévzáróját is magában foglalta. A járványügyi helyzet enyhülése lehe-
tővé tette, hogy a rendezvényen mind a tanulók, mind a szülők, hozzátartozók részt vehessenek.

A 2021/22-es tanévet 454 tanulóval és 35 pedagógussal kezdjük. Két első osztály indul Nagy Krisztina és 
Tóth Andrea vezetésével. Az 5.a osztályt Zsákai Anikó, az 5.b-t Lapisné Winter Katalin vezeti.

Reméljük, hogy a tanévet iskolánk falai között tölthetjük és ez az idő haladásával nem módosul.
Soraimat egy idézettel zárom: „Különös dolog a tanulás; minél tovább haladok, annál több olyan dolgot 

látok, aminek eddig a létezéséről sem tudtam.” - Daniel Keyes

Takácsné Szilágyi Erzsébet
intézményvezető
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MI ÉS A VILÁG – KÉSZ-ESTÉK

2021. SZEPTEMBER 17-ÉN 17 ÓRAKOR

A NAGYTEMPLOMBAN

BARNA GÁBOR

TART ELŐADÁST

ISTEN SZOLGÁJA

BÁLINT SÁNDOR

ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA
CÍMMEL

AZ ELŐADÁS HETÉBEN A TEMPLOMBAN

KIÁLLÍTÁS IS BEMUTATJA

A BOLDOGGÁ AVATÁS ELŐTT ÁLLÓ

KIVÁLÓ NÉPRAJZTUDÓST.

SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET!



Bevezetésként annyit, hogy egy régóta dédel-
getett álmomat (tervemet) sikerült ezen a nyá-
ron pontosabban július 24-én megvalósítani.

Körülbelül két évvel ezelőtt született az ötlet, 
de sajnos a pandémia közbeszólt.

Akkoriban felvetettem a terveimet és szándé-
komat a polgármester úrnak és ő azt mondta, 
semmi akadálya, amennyiben megszűnnek a 
korlátozási intézkedések.

Eljött végre az idő és sikerült megszervezni és 
lebonyolítani az első Körös-parti családi pikni-
ket. Elsőnek, úgy érzem, jól sikerült, hiszen 100-
120 fő vett részt rajta, plédekkel, elemózsiás ko-
sarakkal.

Rengeteg játék, verseny színesítette a napot. 
Többek között tejivó verseny, kötélhúzás, gumi-
csizma dobás stb. és mindenki nagy örömére 
sárkányhajózásra is volt alkalom.

Szakál Lóránt és kedves társa profi módon ve-
zették be a résztvevőket a hajózás rejtelmeibe. 
Köszönet nekik érte.

Ha már a köszönetnél tartunk, akkor köszön-
jük a Kunszentmártoni Ipari Park Kft.-nek a se-
gítséget. Kiss Istvánnak a  jó zene szolgáltatását.

Továbbá köszönet mindenkinek, aki pénz- és 
tárgyi eszközökkel támogatta a pikniket: Jokic 
Zita, Sárközi György, Szarka László, Jauernik 
István és akik anonimok szeretnének maradni 
(boltok és zöldséges). 

Minden játék és verseny díjazásra került.
Elmondhatom,hogy egy nagyon jó hangulatú 

napot könyvelhettünk el.
Akik nem jöttek le a partra, látván a képeket, 

sajnálatukat fejezték ki és kérdezték, hogy jö-
vőre is lesz-e ilyen? Elgondolkoztam rajta, hogy 
igen, talán hagyományt lehetne teremteni a pik-
niknek is.

Mert ugye nincs anyagi vonzata és kötetlen já-
tékos esemény. Nem kell más, csak jókedv egy 
pokróc és egy piknik kosár némi harapnivalóval.

Még egyszer köszönöm mindenkinek, aki tá-
mogatást nyújtott és köszönöm azoknak is, akik 
megtiszteltek részvételükkel!

Csató Erika

Tisztelt Olvasó!
Az elmúlt két évben sokszor bezárva éreztük ma-

gunkat, hiszen a Covid-19 jelentősen befolyásolta 
életünket. Vágytunk a mozgásra és arra, hogy él-
ményeket szerezzünk magunknak, barátainknak, 
családunknak. És persze arra is, hogy szórakoz-
zunk, bulizzunk egy jó nagyot.

2020-ban a Pelikán Sportegyesület már sikeresen 
bemutatkozott városunkban, láthattuk, tapasztal-
hattuk, hogy profi csapatról van szó. A kunszent-
mártoni Ipari Park Kft. feladatul kapta polgármes-
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Első Körös-parti Piknik

Körfeszt



ter úrtól ennek a sportnapnak a háttérszervezését, 
hiszen cégünk üzemelteti a város egyik legszebb 
területét, a túrahajó kikötőt.

Mintegy két évvel ezelőtt, 2019. augusztusában 
Kiss Tamás, Oberna István és sokan mások szer-
vezésével és támogatásával, (köztük az Ipari Park 
Kft. is) létrejött egy szép, hangulatos, bulizós este, 
éjszaka, amelyen akkor fellépett a Tanárok együt-
tes és DJ Tomka. 

Augusztus 7-re tűztük ki a dátumot, hogy meg-
ismételjük immáron a Kft. szervezésében ezt a 
folyóparti rendezvényt a kikötő területén. Ehhez 
kapcsoltuk hozzá az előzőekben leírtak szerint a 
sportnapot. Így alakult ki KörFeszt elnevezéssel az 
a rendezvény, melyet augusztus 7-én tartottunk 
egészen 8-án hajnal 3-ig.  Szombat reggel 9-től 
egészen este 18 óráig 400 regisztrált látogató pró-
bálta ki a szervezők adta lehetőségeket. Megannyi 
sportágban szerezhettek vendégeink egyéni és kö-
zösségi élményeket. A napnak ez a része a moz-
gásról, sportról, egészségünk megőrzéséről szólt. 
Voltak olyanok, akik csak 1-2 sportágat próbáltak 
ki, míg mások gyakorlatilag mindent. Azoknak, akik 
eljöttek, minden valószínűség szerint az volt a cél-
juk, hogy jól érezzék magukat. Az Ipari Park Kft. kis 
csapata arra törekedett, hogy aki megtisztelt ben-
nünket, lejött a partra, az jól érezze magát.

Külön köszönet segítőinknek, támogatóinknak, 
ezen belül is a Vízi Szabadidős Egyesület jónéhány 
tagjának, a kézilabda utánpótlás csapatnak és 
edzőiknek, akik ebben a rendezvényben a sport, a 
mozgás, a közösségi élmények lehetőségét segítet-
ték elő.  Herczeg Krisztián, Hürkecz László, Kurucz 
Csaba, dr. Szabó Péter, Móczár Tamás, Pugnerné 
Honti Csilla, nekik külön is köszönet a segítségért. 

Vége volt a sportnapnak és következett a Taná-
rok koncert.

Megérkeztek segítőink, (rendezők), akikkel jelké-
pesen körbeszalagoztuk a területet. Sokan voltak 
lent a területen a koncertet megelőzően, marad-
tak, vagy korábban érkeztek, jól érezték magukat, 
lent vacsoráztak a parton, hiszen a HappyFood 
Ételbár szombat reggel 7 órától, vasárnap hajna-
li fél 4-ig teljes árukészlettel és kínálattal mutatta 
meg, milyen a rendezvényi vendéglátás. Hideg ita-
lok, finom, ízletes frissen sült ételek, barátságos ki-

szolgálás és nagy mosoly járt minden vendégnek. 
Köszönet a munkátokért.

20 órakor kinyitottuk a kapukat és vártuk ven-
dégeinket. Hajnal 1 óráig 391 látogató érkezett, 
minden látogatónak nyugtát adtunk, és minden 
látogatót karszalaggal láttunk el. A Tanárok hatal-
mas bulival indította az éjszakát, egyszerűen fan-
tasztikusak voltak, mint mindig. Természetesen 
kaptunk ráadást, hiszen legalább fél órával többet 
játszottak, több örömet adtak nekünk. Igen rövid 
technikai átállás után érkezett DJ Tomka. Igen, ő is 
kunszenti. És legyünk büszkék rá, hogy ez a fiatal-
ember, ahogy megszólalt színpadon, az utolsó nó-
táig fergeteges hangulatot teremtett. Jó volt látni, 
hogy annak a több száz fiatalnak milyen jó kedve 
volt. 

Nagyon sokan dolgoztak azért, hogy ez a Kör-
Feszt jól sikerüljön. Néhányuk nevét már emlí-
tettem és most hadd köszönjem meg Kiss Zoltán 
hangtechnikusnak, aki szombat reggel 7 órától fo-
lyamatos szolgálatban volt és biztosította azt, hogy 
a sportrendezvény, a koncert és a disco minden 
egyes hangja jól szólaljon meg.

Városunk 2019-ben egy TOP-os pályázat segítsé-
gével vásárolta meg ezt a hang- és fénytechnikát, 
amely ilyen körülmények között itt debütált elő-
ször. 

Fontos elmondani, hogy az esemény célja igen 
egyszerű volt, érezzük jól magunkat. Azt gondo-
lom, hogy oly sok bezártság után jó hangulatú si-
keres rendezvényt valósítottunk meg.

Mindazoknak, akik eljöttek és bármelyik prog-
ramban részt vettek, köszönet jár. Örülök, hogy ott 
voltak és jól érezték magukat. Jövőre is szeretnénk 
megtartani ezt a rendezvényt és remélem, tudjuk 
majd bővíteni a programokat.

Rendezvényünk fő támogatója az Interplex Hun-
gary Kft. volt. Köszönjük!

Végül köszönöm a Városgondnokság segítő tá-
mogatását! Külön köszönöm Wenner-Várkonyi At-
tila polgármester úrnak, hogy városi rendezvénnyé 
minősítette a KörFeszt-et. Jövőre augusztus első 
hétvégéjén ugyanitt találkozunk!

Imrei László
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Idén harmadik alkalommal rendezték meg Kun-
szentmártonban a Szandi Lovas Farm ügyességi 
versenyt 2021.08.15-én, vasárnap. Az idei évben 
először a Szandi Lovas Farm volt a helyszín, a Szent 
Márton Lovas Egyesülettel összedolgozva. Az ese-
ményre a környező települések lovas klubjainak 
tagjait is meghívtam, lovas oktatókat és tanulóikat 
egyaránt.

A forró nyári nap ellenére idén is szép számú 
résztvevője volt a programnak. A 61 fő indulót fel-
vonultató versenyen 5 kategóriában zajlott a meg-
mérettetés. Több mint 250 fő nézőként vett részt a 
helyszínen, ahol többek között íjászkodásra is volt 
lehetőség, illetve az ebédszünetben csikós bemuta-
tót és kisasszony karüsszelt is megtekinthettek.

Az egész napos bajnokság minden kategóriában 
helyezések szerinti kupák, a részvételt igazoló okle-
velek, ajándékok kiosztásával zárult.

A rendezvény célja a lovas sport népszerűsítése, 
illetve a gyermekek számára családias, baráti han-
gulatú verseny megteremtése, mely segíti életben 
tartani a lovas hagyományainkat, értékeinket. 

Hálával és köszönettel tartozunk támogatóinknak, 
akik önzetlenül hozzájárultak a gyermekek és fel-
nőttek felhőtlen öröméhez és a rendezvény sikeres 
lebonyolításához. 

Kovács Alexandra
lovasoktató

A Kunszentmártoni ÁMK
József Attila Könyvtára

járási mesemondó versenyre várja
2021. október 14-én csütörtökön délelőtt 10 órától az óvodás,

délután 14 órától az alsó tagozatos;
október 15-én pénteken délután 14 órától a felső tagozatos tanulókat.
A versenyzők szabadon választhatnak nép- és műmesékből egyaránt.

(Minden mesemondónak 5 perc áll rendelkezésére)
Jelentkezni lehet a felkészítő pedagógusoknál vagy a József Attila Könyvtárban

október 8-ig.
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Szandi Lovas Farm ügyességi verseny

Könyvtár felhívás
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Hagyományőrző romanap

Kunszentmártoni Vízi Szabadidős Egyesület

A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósag Támo-
gatás Irányítási Főosztályához benyújtott pályázaton 
elnyert 300 ezer forintnak köszönhetően idén is jó 
hangulatban meg tudtuk tartani a romanapot. Sztár-
vendég Lejla Kevin volt, az utcabál hangulatát egész 
este az Arany Szemek biztosította. Kétszáz adag 
babgulyás és halászlé ingyenes szétosztására is sor 
került. 

Légvár, arcfestés várta a gyerekeket, valamint 
kézműves foglalkozás is, amit ezúttal is köszönünk  
Manzinger Mónikának.  Köszönet illeti a Vöröske-
resztet is, akik már nyolcadik alkalommal vesznek 
részt a romanapi rendezvényen. Köszönjük továbbá 
az önkormányzat segítségét és azok munkáját, akik 
segítették a rendezvény megvalósulását.                                                                                                              

Mihály Sándor
RNÖ elnök

2021. augusztus 20-án a Kunszentmártoni Vízi Sza- 
badidős Egyesület egy jó hangulatú Körös-parti baráti talál-
kozót szervezett. A középpontban természetesen a vízi spor-
tok álltak. Az eseményt a Vincze Béla tanár úr vezetésével 
tartott vízi foglalkozások jelképes lezárásának szántuk, így 
vendégül láttuk mindazokat a szülőket és gyerekeket, akik 
részvételükkel és hozzájárulásukkal a nyár folyamán támo-
gatták munkánkat. Délután lehetőség nyílt egy kis kenuzás-
ra, kajakozásra, majd egy rendhagyó szkander versenyben 
is sok díjat oszthattunk ki. Napnyugta után, a már hagyomá-
nyosnak mondható lámpás felvonulás zárta a programot. 

A rendezvény főszervezője az Egyesület Elnöksége volt, amely már a megalakulás óta a helyi vízi élet 
fellendítésén dolgozik.

Az Elnökség nevében köszönöm a támogatóinknak, hogy hozzájárultak a rendezvény megvalósításá-
hoz, a résztvevőknek, hogy megtiszteltek minket jelenlétükkel. 

Az időjárástól is függ, de a tervek szerint az evezős foglalkozások nyár végéig folytatódnak.

Hürkecz László
KVSZE elnök
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Gyorsasági Roncsderbi kunszentmártoni futam

Országos Hobbi Börze

Egy év kihagyás után újra megrendezésre 
került településünkön az országos bajnok-
ság futama, ezúttal nem a szokott májusi 
időpontban, hanem július 25-én. A járvá-
nyügyi intézkedések miatt csak védettségi 
igazolvánnyal lehetett a rendezvényt lá-
togatni, de ennek ellenére több mint ezer 
néző látogatott ki a rendezvényre. Voltak 
újdonságok a versennyel kapcsolatban. A 
nézők számára épült a pálya körül egy kb. 
100 méter hosszú földsánc, ahonnan a ver-
seny minden eseménye jól beláthatóvá vált. 
Igyekeztünk a családok számára az autóver-
senyen kívül egyéb szórakozási lehetőséget 
is biztosítani, ebben segítségünkre volt a FI-
CSAK kunszentmártoni szervezete ingyenes légvárakkal, népi játékokkal.

A versenyre 48 autó nevezett, az első fecskék már pénteken este megérkeztek, hogy a nyári melegben 
az árnyas helyeket el tudják foglalni a depóban. Szombatra már az egész depó megtelt, főtt a halászlé, 
sültek a grill ételek, de a focimérkőzés sem maradhatott ki a résztvevők között.

Kurucz Csaba, Kurucz Dani, Kurucz Patrik, Vincze Janó, Talmácsi Zsolt, Bárdos Tamás és Kesztyűs Zsolt 
kunszentmártoni versenyzőkért izgulhattunk a vasárnapi futamon. Az izgalmas versenyben a „kuruczok” 
hazai pályán ellenállhatatlanul versenyezve kiváló eredményt értek el. Kurucz Patrik a terepgokart kate-
góriában három futamgyőzelemmel állhatott fel a dobogó legmagasabb fokára. Dani a junior kategória 
megnyerése után a felnőttek között is a legjobbnak bizonyult a széria géposztályban. Csaba sem marad-
hatott le a gyerkőcöktől. Ő a II. géposztály versenyét nyerte meg. A nap csattanója a szuperfutam volt, 
ahol egy fantasztikus vezetéssel Kurucz Dani bezsebelte a harmadik elsőségét. A többiekről se feledkez-
zünk meg! Talmácsi Zsolt a Lada kis géposztályban, míg Bárdos Tamás az autócross kis géposztályban ért 
el második helyezést, valamint Tamás még az autócross szuperfutam harmadik helyével növelte trófeái 
számát.

Köszönjük segítőinknek a támogatást!
Kunszentmárton város Önkormányza-

ta (Wenner-Várkonyi Attila polgármester), 
Városgondnokság Kunszentmárton, Kun-
szentmártoni Ipari Park, Túrszol Kft Mező-
túr, Katona Transped Kft, Imrei István Kft,  
Bácsvíz Zrt, Vincze János gazda, Benke 
György gazda, Tóth József gazda, Merényi 
Attila gazda, Hámori Attila, Elsyscool Kft, 
Csont, Fülöp Miklós, Laczkó János és csa-
pata, Szántó Károly, Szántó Norbert, Kiss 
Zoltán, Győri Imre Győri Szervíz Kft, Kurucz 
Csaba, Kunszentmártoni Polgárőrség tagjai, 
Varga István és a Mesterszállási tűzoltók, 
Seöbő Tibor és Szabó János, KuTE elnöksé-
ge, Pál Tibor.

Együttműködő partnerünk volt a FICSAK Kunszentmártoni szervezete Győri-Papp Judit asszony vezeté-
sével, Pótkerék korcsma személyzete Kuna József vezetésével.

Szabó Zoltán

A 2003-ban alakult Kunszentmártoni Gyűjtőklub Szabó Tamás vezetésével minden évben megszervezi 
ezt a programot, mikor erre a lehetőségek adottak. Sok hasonló rendezvény maradt el országszerte idén 
is a pandémia következtében, így nagy érdeklődés övezte az immáron tizenegyedik Országos Hobbi Bör-
zét Kunszentmártonban. 
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Labdarúgás
A Kunszentmártoni Torna Egylet megyei l. osztályú csapatának 2020/2021.évi bajnokság őszi 

idényének mérkőzései:

Augusztus 21. (szo.) 17.00  Tószeg - KuTE
                  28. (szo.)17.00  KuTE - Mezőtúr
Szeptember 5. (vas.) 16.00 Kisújszállás - KuTE
                   11. (szo.) 16.00  KuTE - Jászárokszállás
                   18. (szo.) 15.30  Jánoshida - KuTE
                   25. (szo.) 15,30  KuTE - Tiszapüspöki
Október      2.  (szo.) 14.30  Rákóczifalva - KuTE
                   10.  (vas.) 14.30  KuTE - Tiszaföldvár
                   17.  (vas.) 14.00  Kunhegyes - KuTE
                   24.  (vas.) 14.00  KuTE - Újszász
                   30.  (szo.) 14.00  Jászfényszaru - KuTE
November  6.   (szo.) 13.30 KuTE - Karcag
                   13.  szabadnapos a KuTE
                   21.  (vas.)13.00 Martfű - KuTE
                   27. (szo.) 13.00  KuTE - Szajol
 
Hajrá KuTE!
 
Megkezdődött!
Megkezdődött a 2021/2022.évi labdarúgó bajnokság az NB I, NB II, NB III, és a megyei I, II, III.osztályban. 

NB I 12 csapat, NB II 20 csapat, NB III 3x20 csapat játszik minden héten a bajnoki címért, de a kiesés ellen 
is.

Megyénk csapatai közül az NB II-es Szolnoki MÁV remek kezdés után a második helyen áll (augusztus 
25-én) az NB III-as Jászberény a hatodik, Tiszafüred a tizenegyedik, Törökszentmiklós a huszadik a Keleti 
csoportban.

Varga Lajos a KuTE elnöke elmondta, hogy szeretnének egy stabil középcsapatot építeni ebben az év-
ben. A szakosztályvezető Légrádi Attila, a technikai vezető Lengyel Zoltán, a gyúró Szathmári Viktor 
lett.

A megyei I.osztályban a KuTE új edzővel kezdte az őszi idényt. Janiga László szentesi edző vette kézbe 
a csapat irányítását. Többen is távoztak a csapattól, illetve egyelőre nem kezdték el az edzéseket, de ér-
kezett és érkezik is néhány játékos. A rajt idegenben a jó képességű Tószeg ellen vereséggel kezdődött 
ugyan, de a KuTE megnyerte a második félidőt!

 
Tószeg - KuTE 3-1 (3-0)
Tószeg, 120 néző. vezette: Kóródi Ferenc
Az első félidőben a hazaiak irányították a játékot, de fordulás után feljött a KuTE, és szorossá is tehette 

volna a mérkőzést.
Góllövők: Bába (8), Urbán-Szabó (33, 37) ill. Nagy (47.öngól)
Kiállítva: Rácz Botond (KuTE, 90+1 percben)
Janiga László: „Három gól előnyt adtunk az ellenfélnek az első félidőben. A második játékrész jobban sike-

rült, bár nagyon elfáradtunk, a cserék sem okoztak csalódást.”
 

Pálinkás Ferenc

Augusztus 14-én (szombaton) a Szabó Gyula Művelődési Központban került sor az eseményre, ahová 
előre tudtak asztalt foglalni a résztvevők. Mutatja, hogy mennyire várták már a gyűjtők  ezt a lehetősé-
get, hogy ezúttal nemcsak a művelődési ház nagyterme, hanem a közvetlenül onnan nyíló utcai terme is 
megtelt jelentkezőkkel. Az ország számos pontjáról érkeztek megmutatni gyűjteményük különleges da-
rabjait, melyből igazán színes felhozatalt tekinthettek meg azok is, akik csak érdeklődőként voltak jelen a 
rendezvényen. Kártyanaptárak, kitüntetések, jelvények, papírpénz, érme, bélyeg, telefonkártya, képeslap 
és még számos régi használati tárgyat csodálhattak meg. 

Gratulálunk a szervezőknek, külön kiemelve Szabó Tamás főszervezőt, valamint köszönet illet minden 
közreműködőt, aki hozzájárult, hogy egy ilyen sikeres országos rendezvényt sikerüljön megvalósítani.



Elhunytak

Lovas Lászlóné, Kiss Irén - 90 éves
Imre Lászlóné, Mezőteleki Eszter - 83 éves

Jakab Antal - 77 éves
Cseuz Andrásné, Majzik Ilona - 93 éves
Herczeg Ottóné, Tóth Terézia - 85 éves

Szarvák Jánosné, Takács Magdolna - 89 éves
Busai Andrásné, László Mária - 84 éves

Pápai László - 77 éves
Aszalai Dominika - 20 éves

Dorogi Lajosné, Fehér Márta - 66 éves
Szabó Endre - 73 éves

Horváth János - 89 éves
Bartucz Józsefné, Guth Anna - 84 éves
Balla Károlyné, Kiss Margit - 78 éves

Doba Pálné, Schaeflern Mária - 94 éves

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk 

jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények 
nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára 

is. 

A következő lapzárta: 2021. szeptember 24. 
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

Házasságkötés

Gyarmati Tibor Zoltán és Kiss Anita
Dernovics János és Berkó Nikolett
Pál Attila és Jordán Tünde Amanda

Tábori Dániel és Szabó Rita
Kiss Gábor és Habranyi Gabriella
Kovács Ádám és Nagy Bernadett

Papp Imre és Andracsek Zsuzsanna
Varga János és László Hortenzia

Tamás Barnabás László és Farkas Nikoletta
Varga Roland és Pintér Tímea

Harangozó Péter és Gergulics Kitti Anna
Biró István és Szilágyi Mariann
Kiss István és Hajcsur Gabriella

Halmai József és Erdei-Nagy Ilona Friderika
Laczkó Gábor és Farkas Viktória
Lengyel Norbert és Palugyai Kitti

Illés Péter és Csáki Eszter
Bernáth Csaba  és Garamvölgyi Zsuzsa 

Klaudia
Krasznai Imre és Lovas Tímea

ELADÓ!

Cserkeszőlőben a Lévay dülőben, 
csendes helyen 500 négyszögöl telek 

Érdeklődni: 06-30/922-6679
Cím: Széchenyi LTP. O/7

14

XXII. évf. 9. szám - 2021. szeptember 10.






